1. Скоротливу функцію виконують білки:  а)карбогідрази;  б) еластин;  в) кератин;  г) актин;  д) інтерферони;  е) міозин.

2. Клітини тварин відрізняються від клітин рослин:  а) наявністю ядра;  б) відсутністю клітинної стінки;  в) наявністю джгутиків;  г) наявністю глікокаліксу;  д) наявністю мітохондрій;  е) відсутністю вакуоль з клітинним соком.

3. Спільними ознаками для клітин тварин і рослин є наявність:  а)клітинної стінки;  б)глікокаліксу;  в) зерняток глікогену;  г)рибосом;  д) вакуоль з клітинним соком;  е)комплексу Гольджі.
4.  Тільки у тваринних клітинах трапляються:  а) вакуолі з клітинним соком;  б)травні вакуолі;  в) скоротливі вакуолі;  г) псевдоподії;  д) мітохондрії;  е) війки.

5. Тільки у рослинних клітинах трапляються:  а) вакуолі з клітинним соком;  б) травні вакуолі;  в) скоротливі вакуолі;  г) зернятка крохмалю;  д) мітохондрії;  е) хлоропласти.

6. Тільки у клітинах грибів трапляються:  а) вакуолі з клітинним соком;  б) травні вакуолі;  в) скоротливі вакуолі;  г) псевдоподії;  д) зернятка глікогену;  е) клітинна стінка, яка містить хітин.

7. Термін «клітина» запровадив:  а) Р.Гук;  б) Т.Шванн;  в) М.Шлейден;  г) А.Левенгук;  д)К.Бер;  е) Р.Вірхов.
8. Свій внесок у розвиток клітинної теорії зробили:  а) Ч.Дарвін;  б) Т.Шванн;  в)А.Левенгук;  г) Р.Гук;  д) Р.Вірхов;  е) Е.Геккель.

9. Знайдіть неправильне твердження. Клітина – це:  а) одиниця спадкової інформації;  б)структурно-функціональна одиниця;  в) одиниця розвитку багатоклітинних організмів;  г)одиниця енергетичних перетворень в організмі;  д) одиниця розмноження.

10. До складу цитоплазми входить:  а)колоїдний розчин органічних і неорганічних сполук;  б)включення;  в) ядерця;  г) хроматинові нитки;  д) ендоплазматична сітка;  е) ядро.
11. До складу над мембранних комплексів клітини входять:  а) пелікула;  б) клітинна стінка;  в) включення;  г) глікокалікс;  д) цитоскелет;  е) слизова капсула.

12. До складу під мембранних комплексів клітини входять:  а) пелікула;  б) клітинна стінка;  в) включення;  г) глікокалікс;  д) цитоскелет;  е) слизова капсула.

13. Глікокалікс є у клітин:  а) зелених сіркобактерій;  б) грибів;  в) вищих рослин;  г)одноклітинних тварин;  д) багатоклітинних тварин;  е) ціанобактерій.
14. Постійні структури клітини називають:  а) включеннями;  б) органелами;  в)плазмідами;  г) глікокаліксом;  д) гіалоплазмою;  е) цитозолем.

15. Непостійні структури клітини називають:  а) включеннями;  б) органелами;  в)плазмідами;  г) глікокаліксом;  д) гіалоплазмою;  е) цитозолем.

16. Матрикс цитоплазми – це:  а) ектоплазма;  б) ендоплазма;  в) плазмоліз;  г) деплазмоліз;  д)гіалоплазма;  е) пелікула.

17. До складу цитоскелета входять:  а) пелікула;  б) мікротрубочки;  в) мікрофібрили;  г)субодиниці рибосом;  д) хроматиди;  е) незерниста ендоплазматична сітка.
18. Каркас клітинної стінки рослин утворений:  а) ліпідами;  б) солями кальцію;  в)волоконцями хітину;  г) волоконцями целюлози;  д) волоконцями крохмалю;  е) білками.

19. Полісахарид хітин трапляється у клітинних стінках:  а)пурпурних бактерій;  б)ціанобактерій;  в) грибів;  г)зелених водоростей;  д) вищих спорових рослин;  е)одноклітинних тварин.
20. Функції клітинної стінки рослин:  а) підтримання форми клітини;  б) транспорт речовин;  в) забезпечення  позаклітинного позаклітинного травлення;  г)рухова;  д) енергетична;  е)захисна.
21. Пелікула притаманна клітинам:  а) азот фіксуючих бактерій;  б) рослин;  в) грибів;  г)одноклітинних тварин;  д) багатоклітинних тварин;  е) ціанобактерій.
22. Функції пелікули:  а) захисна;  б) чутлива;  в) опорна;  г) участь у біосинтезі вуглеводів і ліпідів;  д) рухова;  е) ніяких функцій пелікула не виконує.

23. Постійної форми не мають клітини:  а) хламідомонада;  б) макрофаги;  в) амеба протей;  г) інфузорія – туфелька;  д) мукор;  е) евглена зелена.
